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KËSHILLI I BASHKISË"TROPOJË" 
SONDAZH PËR
PËRCAKTIMIN E 
PRIORITETEVE TË KOMUNITETIT 

1. Përcaktoni gjininë tuaj (0 point)

2. Përcaktoni rezidencën tuaj (0 point)

1000
Responses

09:52
Average time to complete

Active
Status

Femër 394

Mashkull 606

Bajram Curri 563

Fierzë 94

Lekbibaj 55

Margegaj 37

Llugaj 20

Bujan 22

Bytyç 21

Tropojë 188
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3. Përcaktoni cilës grupmoshë i përkisni (0 point)

4. Unë jam (zgjidhni njërin nga opsionet) (0 point)

5. A jeni informuar për zbatimin e buxhetit 2021? (0 point)

18 -30 vjeç 283

31 - 45 vjeç 308

46 - 60 vjeç 320

mbi 60 vjeç 89

I vetëpunësuar 133

I punësuar në sektorin privat 182

I punësuar në sektorin publik ( a… 131

Punonjës OJF / Akademik 32

Student 118

I papunë  137

Tjetër 267

Po 264

Jo 736
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6. A jeni dakort me mënyrën si janë shpenzuar parate? Shprehni opinionet tuaja në
lidhje me këte

(0
point)

7. Si e vlerësoni performancën e bashkisë për shërbimet kryesore të ofruara? (0 point)

Jam dakord Duhen shpenzuar më shumë Duhen shpenzuar më pak Nuk e di

Për Rrjetin rrugor rural


Për Administratën


Për Sherbime publike vendore


Për Arsimin bazë përfshirë arsimin parashkollor


Për Mbrotjen nga zjarri dhe mbrojtja civile


Për Administrimin e pyjeve dhe kullotave


Shumë mirë Neutral Jo mirë Nuk e di

Rrjeti

rrugor rural

Administrata

Sherbime

publike vendore

Arsimi

bazë përfshirë arsimin parashkollor.

Mbrotja

nga zjarri dhe mbrojtja civile

Administrimi

i pyjeve dhe kullotave
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8. Prioritetet e komunitetit (0 point)

9. Nese keni zgjedhur opsionin "Të tjera" në pyetjen më sipër (pyetja nr 8) këtu mund të
listoni shërbimet që dëshironi të shtoni

(0
point)

3
Responses Latest Responses

Shërbimi i pastrimit 670

Ndriçim rrugësh 445

Mbrotja nga zjarri dhe mbrojtja … 448

Sport dhe argëtim 508

Arsimi profesional 239

Arsimi i mesëm i përgjithshëm 808

Shërbimet e Policisë Vendore 256

Shërbimet bujqësore, inspektimi… 541

Trashëgimia kulturore 287

Pyjet dhe kullotat 217

Strehimi  150

Kujdesi social për personat e së… 499

Sigurimi shoqëror 200

Kujdesi social për familjet dhe fë… 765

Papunësia, arsim dhe aftësim 843

Të tjera 16
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10. A jeni të gatshëm të paguani më shumë taksa / tarifa për përmirësimin e
shërbimeve të ofruara?

(0
point)

11. Nëse do i jepni notën e performancës bashkisë tuaj, çfarë note do i jepni nga 1 në
10 për vitin 2021?

(0
point)

12. A ishte i informativ dhe i dobishëm dashboardi i monitorimit? Jepni notën tuaj (0 point)

1000
Responses 3.96 Average Rating

Po Jo

Për menaxhimin e mbetjeve

Për gjelbërimin, mirëmbajtjen e varrezave dhe
hapësirave të tjera publike

Për furnizimin me ujë

Për ujitjen dhe kullimin


Për shërbime të tjera (pyjet dhe kullotat, zjarrfikësen,
parkimin, përdorimin e hapësirave publike, etj.)

Për kopshtet dhe çerdhet

Promoters 59

Passives 503

Detractors 438
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13. E-mail (0 point)

9

Responses
Latest Responses

14. Telefon (0 point)

9
Responses Latest Responses


